BO XAY DUNG PAP AN - THANG PIEM
TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY I NAM HQC 2019-2020
Trinh dd: PAI HQC; Ngay thi: 07/06/2020
Mén: CO HQC PAT

PAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp an - thang diém gom 04 trang)
A A as Thang
Ciu | Phan NoOi dung i
diém
1 1 | Pdam: weMe 24527198 600 - 23,84% 0,50
M, 19,8
L Trong luwgng riéng tu nhién
y:p_g:%,g:@xlO:MxlO:]QﬁkN/nf
z.d h 7.6,3 %10,2 0,50
4 4
. x 1+w).G 1+0,2384) x 2,67 x 10 0,50
3 | Hé so rong: e:( ) ‘JW—I:( ) -1=0,687
y 19,6
A X 0,25
4 Do rong: n=—2 - 0,687 x100% =40,7%
1+e 1+0,687
s | Do bio hoa: 5= "C: _23.84x267 o) oy, 0,25
e 0,687
19,6 0,25
Trong lwgng riéng kho: y =/ - d =15,8kN / m’ ’
6 ons Tens e Yo Tew T 1+0,2384
. Xac dinh tén va trang thai ciia dit theo TCVN
I =W, -W,=30-17=13% 0,25
p
w-W, 23,84-17
hu= I, BTN, R 0,25
Theo TCVN: 7 <1,<17;0,5 <1y < 0,75 > dat sét pha & trang tha
déo mém. 0,25
Téng diém cau 1 3 diém
2 a | Hé s6 nén lin twong ddi: 0,25
a, =2 = 00027 195107 m /KN
I+e; 141,266
b P 1in 6n dinh cia dit nén: 0,25
S, =a,xApxh=1192x10" x110x10=1,311m
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Hé s6 c6 két: 0,50
-7 -2
C, - k _ Ix107 %10 ><_836400><365 — 2,646 (m/ndm)
ay XY, 1,192x107 x10
P lin cia dit nén sau 18 thang: 0,50
Nhan t6 thoi gian:
T - clvlzxt _ 2,64562>< LS _ o150
Do o két: 0,50
§ T, 8 0,159
U =l-—5xe * =l-—xe * =45,25%
T T
S, =U, xS, =0,4525x1,311=0,593m
P4 Lin con lai cha dit nén sau 18 thang néu bén duéi nén sét bao | 0,25
hoa nuwéc 1a 16p sét cirng khong tham nwéce:
Nhan t6 thoi gian:
T - Cvzxt _ 2,6462><1,5 _ 0,04
h 10
Po cb két: 0,50
8 —ﬁxTv 8 x0,04
U =l-—xe * =l-—xe * =26,56%
T T
S, =U, xS, =0,2656x1,311=0,345m
S=1,311-0,345=0,966m 0,25
Tong diém cau 2 3 diém
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Thang

Ciu | Phin Noi dung x
diém
3 V¢ hinh 1,0
=60kN/m?
Y VY Y Y Y VY YV ¥ OOY
ML 15,26 kN/m? =
g -
I b 84,52 kN /
_C"' P [}
P \ 26 kN/m? A
s ‘ 8,85 kN'ﬂ'r?—\
2my 7 Ea=138§.7kN —\/20KN/m
| < G—
= <_\ g
&0 579,2 g 9
o L B I N o
i j\ —\ |
LN
v ot Le b L v
o 95,95 kN/m? 120 kN/m?
1 Tinh ap lwe chi dong E, tac dung 1én twong
a H¢ sé dp lwe chii dong (K.), bi dong (K,)
+ Lép dat 1:
0
K, =1g’(45' ~T1) =g’ (45" —% )=0,271 025
+ Lép dat 2: 0,25
0
K, =1g°(45" —% )=1g°(45" —% )=0,5888
b Cwong do ap lwc chu dong P,
+ Xét lop dit 1:
-Taiz=0 = Pa=q*Ku=060%0,271=1626 kN/m? | 0,25
-Taiz=49m =
Pai’ = Pay +Kar*y'1%hy = 16,26 + 0,271%* (19-10) *4 = 26 | 0,25
kN/m?
+ Xét lop dit 2:
-Taiz = 4m = Pa> = Kax(q + y'1*hi) = 2¢c2 /K, =
0,25
= 0,5888*(60 + (19-10)*4) — 2*5%*J0, 5888 = 48,85 kN/m?
~-Taiz=12m = 0.25

Paz’= Paz +Ka*p *hy = 48,85+0,5888*(20-10)*8 = 95,95
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kN/m?

- Ap luc nuwée chii dong: Pwa = po*( hithy)= 10*%12 =120 0,25
kN/m?

Gia tri cwong do ap lwc chu dong E,

+ Ear = 0,5%(Pas + Par’)*h; = 0,5%(16,26 + 26)*4 = 84,52

kN/m 0,25

%k
s ta,=h2+2a+b*£=8+2 16’26+26*i=9,846m
a+b 3 16,26 +26 3
+E2=0,5%(Pa2 + Pa2’)*h2=0,5*%(48,85 + 95,95)*8 = 579,2
kN/m 025
%
= t,= 2a+b*£: 2 48,85+95,95*§:3,57m
a+b 3 48,85+95,95 3

+ Eva= 0,5%Pw,*h> = 0,5%120%*12 = 720kN/m 0.25
= twi= (h1+h2)/3 =12/3=4m

+ E,=FEu+ Eix + Evg = 84,52 + 579,2 + 720 = 1383,7 0.25
kN/m ’
Xdc dinh toa dé diém dit liwc E,

_ Ea] *tal +Ea2 *taZ +Ewa >l<twa
‘ E, 0,25
% % %
- 84,52%9,846 +579,2*3,57+720%4 4 17m
1383,7
Tong diém cau 3 4 diém
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